红色基因在这里闪耀

□ 记者 马彩萍 杨学超

走进红柳村仁达合作社的粉条加工车间,工人们正忙着和粉、漏粉、捞粉、洗粉、搭粉、上架。一排排粉条挂满车间,下垂如瀑,晶莹剔透,在冬日暖阳的照射下,格外晃眼。

郭勒木德镇红柳村党支部书记李 国善说:"部队支持的这些设备,帮助合 作社延伸了产业链,让更多的老百姓在 合作社里能挣到钱。"

据了解,去年,与红柳村共建帮扶的驻格某部为仁达合作社购进了粉条加工设备。有了这些设备,合作社把土豆打成粉,然后做成粉条。粉条加工厂

建成以后,不仅促进了该村的村集体经济发展,也带动了本村村民和周边劳动力在家门口实现就业。

"我们红柳村的发展离不开驻格部队的大力支持。从2018年至今,部队每年都会为我们投入部分费用。截至目前,驻格部队为合作社建了两座温室大棚,还有田间课堂,又采购了一些设备,大大减轻了合作社的负担。"李国善说。

多年来,驻格军警部队传承红色基 因,发扬军队优良传统,牢固树立为人 民服务的宗旨,视驻地为故乡,积极支 持地方经济社会发展,为群众做好事、 办实事,展现了威武之师、文明之师的 良好形象。 据统计,在近四年时间里,广大驻格军警部队为我市投入帮扶资金300余万元,整修乡村道路100余公里,整治农田301亩;投入138万元修建生态温室大棚3座、农业科技教室1栋;投入44万元援建八一中学"少云道德讲堂""少云广播室";投入80余万元资助学生400人次,助力学生圆梦;为新华中学捐赠15万元、格尔木市特校资助25万元改善办学条件。

市退役军人事务局局长王素文告诉记者,多年来,驻格军警部队官兵积极参与我市乡村振兴、扶贫帮困、生态保护、抢险救灾、"平安格尔木"建设、全国文明城市及全国"双拥模范城"创建,

主动美化第二故乡,开展"学雷锋日" "拥政爱民"等活动,营造了军爱民、民 拥军,军民鱼水一家亲的浓厚氛围,为 地方建设发展作出了积极贡献。

此外,广大驻军警部队官兵还深入 各共建单位开展义务清扫和维修、国防 宣传300多次,义务造林3000余亩,为 群众免费巡诊1500余次,免费发放各类 药物价值30万余元,组织500名官兵义 务献血95700毫升。

爱国拥军强国防,同心共筑中国梦。在高原兵城这块军民鱼水情深的热土上,广大军民团结一致、勠力同心,汇聚起奋勇向前的磅礴力量,以军政军民团结的良好局面助力全市高质量发展。

记者 杨学超 摄



(上接二版)今年,我们将紧抓机遇, 认真贯彻落实中央及省州市相关会 议精神,积极融入格尔木国际陆港 物流枢纽建设,应用人工智能科技 方法,提升企业综合实力,加强与海 西企业合作,不断提升物流运输效 率,并加快推进昆仑国际商贸物流 项目建设,筹备昆仑圣境不夜城项 目开业运行的相关前期工作,为格 尔木物流产业和文旅产业注入新的 活力。"贾存鋆说。

据悉,为激活民营经济发展动能,近年来,我市依据中央及省州促进民营经济相关政策,先后制定《格尔木市关于进一步加大助企纾困力度促进中小企业持续健康发展的若干措施》《格尔木市助企纾困促进经济平稳健康发展十大行动方案》等若干行动方案,立足市情,细化实化各项支持政策,积极培育和壮大民

营经济经营主体。同时,通过政策解读、梯度培育、政银企三方沟通等举措,大力推动"青信融"平台,落实减征小微企业"六税两费",为民营企业高质量发展铺平道路。

"开局即决战,起步即冲刺。"全市上下已经吹响新一年招商引资、经济发展的"冲锋号",凝聚政企发展合力,奋力书写携手并进、企地共赢新篇章。

本报讯(记者 张紫艳马颜慧)2月24日,我市特殊教育学校举行以"哪吒勇闯开学关 我命由我不由天"为主题的开学典礼,迎接新学期,校园里充满了欢声笑语。

为了迎接孩子们的到来,学校教职员工早早做好了准备工作。老师们精心布置教室,收拾学生宿舍,每一个细节都凝聚着老师们对学生的关爱。

上午9时,孩子们在家长的陪同下陆续踏入校园。与普通学校不同,这里的孩子们有的听力存在障碍,有的智力发展迟缓,但他们的眼神中都充满着对新知识的渴望。从校门口到教室,老师们精心设计了充满祝福的互动环节,并引导这群特别的孩子积极参与互

动。走进教室,课桌上整齐摆放着新学期的课本,等待学生们翻开新学期的第一页。

随后,学校举行了升旗仪式。随着雄壮的国歌声响起,五星红旗在全校师生们的注视下缓缓升起,迎风飘扬。在开学典礼上,学校教职员希望同学们像哪吒一样,坚定地追求梦想,不要被困难所吓倒,勇敢地做自己的"小哪吒"。学校还开展了"开学第一课"。课上,老师们与同学们积极互动,帮助大家调整心态,以最佳状态迎接新学期。



富强 民主 文明 和谐自由 平等 公正 法治爱国 敬业 诚信 友善

